                  Sofia Buchuck y grupo Andino 

En concierto Exclusivo Este 21 de Enero
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 Horas: 2pm a 5pm.

Venue: Museo de Londres, estacion ma’s cercana Barbican station.

Entradas:Totalmente libres “Disfrute Killa Raymi adoracion a la luna- ultimo show y cd de Sofia Buchuck” con los carnavales mas alegres del Peru- es fusion de ritmos ancestrales y contemporaneos” 

Dicho concierto es parte de la exibicion sobre historia oral “BELONGING” el cual inlcuye entrevistas a refugiados Latino Americanos y su contribucion a Londres.

Mayores informes visitar: www.museumoflondon.com
Killa Raymi-Adoracion a la luna: Es musica mistica, alegre y ritual el cual Sofia buchuck estara presentando proximamente en un concierto singular-en la capital peruana- para luego brindar un recital en Londres con los musicos mas destacados de la musica andina en el UK- el 21 de enero sera un adelanto con temas de su nueva produccion “Adoracion a la luna”- mayores informes escuche: www.radiomarma.com
 Musicos invitados son: Carlos Saldana-quenas, zamponas, voces, Jose Navarro: Charango, Carlos Aguilera: Bajo electronico, Kiefer Santander: Percusion, Martin: Guitarras y keyboard. 

Sofia Buchuck primera voz, poesia y vientos.

Mayores informes: www.sofiabuchuck.co.uk
E-mail: lluvia-sofia21@yahoo.com.mx
Sound Radio; escuche “Killa Raymi” -” Sofia Buchuck”- Todos los domingos de 9am a 11am en 1503AM.

Proximas presetaciones de Sofia Buchuck y grupo andino : Amnesty internacional 25 de Enero con despedida antes de que se vaya al Peru a brindar su canto en homenaje a los migrantes.

Revalorando  lo nuestro y compartiendo nuestras raices culturales desde perspectivas nuevas y refrescantes .

Celebrando la diveisidad cultural de nuestro continente,,,,APOYANDO LO NUESTRO!!

Este encuentro es imperdible!!!  

